
令和３年度生ごみ処理容器
「キエーロ」利用調査結果報告

東松山市 廃棄物対策課



調査概要

１ 調査目的

東松山市では生ごみ処理容器設置推進事業を平成２８年に
モニター実施し、平成２９年度から本格実施しました。事業
開始から５か年で４００基あまりのキエーロを市民の皆様の
ご家庭に設置してまいりました。

この度は、これまでの事業の成果と今後の課題を把握する
ために、設置者全員を対象としたアンケート調査を実施いた
しました。

２ 調査期間

令和３年１１月２日～令和３年１１月１９日



調査概要

３ 調査対象

平成２９年度～令和３年度までのキエーロ設置世帯

（全４２１世帯）

４ 回答世帯数

対象４２１世帯（内４世帯転出済）

回答世帯数：１４９世帯（回答率３５．７％）

※複数回答や無回答箇所があり各回答の合計数は

一致しません。



Q1 「キエーロ」を知ったきっかけ
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合計１５２



Q２ お住まいの家屋のタイプ

一戸建て

（149世帯）

アンケート回答者は
皆様、一戸建て住宅
でした。

合計１４９



Q３ｰ１ 設置世帯人数

１人世帯

（21世帯）

２人世帯

72世帯

３人世帯

（33世帯）

４人世帯

（12世帯）

５人世帯

（10世帯）

６人世帯

（3世帯）

７人世帯

（3世帯）

合計１５４

※無回答や複数回答があり、Q2と
世帯数は一致しておりません。



Q３ｰ２ 設置世帯の年齢構成分布

０～９歳

（27人）

１０～１９歳

（21人）

２０～３９歳

（32人）

４０～５９歳

（64人）６０歳以上

（243人）

合計３８７



Q４ 現在もキエーロを利用していますか

はい（利用してい

る）

（107世帯）

いいえ（利用してい

ない）

（41世帯）

合計１４８



Q５ 設置したキエーロのサイズについて

大きすぎる

（2世帯）

ちょうど良い

（84世帯）

小さすぎる

（18世帯）

合計１０４



Q６ キエーロを利用している時期は

一年中

（74世帯）

春

（14世帯）

夏

（26世帯）

秋

（17世帯）

冬

（4世帯）

合計１３５



Q７ キエーロで減った生ごみ量の印象について

１０割

（21世帯）

５割

（34世帯）

３割

（32世帯）

ほとんど変わらない

（16世帯）

合計１０３



Q８ キエーロで処理しているもの
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食用油を処理できることを知らない方も
多くいらっしゃいました。今回のアン
ケートを機会に知っていただきました。

合計２２９



Q９ キエーロの利用で困ったこと

なし

（66世帯）

本体が破損した

（8世帯）

臭いが発生した

（7世帯）

その他

（15世帯）

合計９６



Q１０ キエーロを利用していた期間

３か月程度

（13世帯）

半年程度

（11世帯）

１年程度

（5世帯）

２年程度

（6世帯）

※利用をやめてしまった方のみ対象

合計４４



Q１１ キエーロを利用しなくなった理由
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Q１２ キエーロの負担金額について

安かった

（19世帯）

ちょうど良い

（102世帯）

高かった

（15世帯）

合計１３６



他の利用者へのアドバイス

〇設置スペースに余裕があるのであればなるべく
大きいサイズにしたほうが良い。

〇食用油も処理できます。

〇冬になると処理ペースが遅くなるようだ。

〇家庭菜園用の土づくりに使用してます。

※一部抜粋



利用してよかったこと

〇汁物も捨てられるので台所から生ごみをクリーン
ステーションに出すことがなくなりました。

〇可燃ごみの日にカラスに袋を破られなくなりまし
た。

〇食用油を固めて捨てる手間がなくなりました。

〇可燃ごみの日を待たずに処理できる。

※一部抜粋



今後の課題

・若年層への周知・啓発

・集合住宅でもベランダで利用できることを周知

・破損したキエーロの修繕支援の検討

・使用を止めている方が再度キエーロを利用して
いただくためのフォロー



市内で活躍しているキエーロ


